
Анкетирование обучающихся (законных представителей) об 

удовлетворенности системы организации питания в школе  

в 2024-2025 уч. году. (апрель) 

 

В анкетирование приняло участие: 221 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

0

20

40

60

80

100

120

да нет затрудняюсь 
ответить

Ряд 1

Столбец1

Столбец2

  

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
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3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
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4. В школе вы получаете : 
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5. Наедаетесь ли вы в школе? 
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6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
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7. Нравится питание в школьной столовой? 
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7.1. Если не нравится, то почему? 
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8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 
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9. Устраивает меню школьной столовой? 
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10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
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11. Ваши предложения по изменению меню:  Больше разнообразия, пицца, исключить 

полуфабрикаты, добавить выпечку, сменить меню, омлет, сырники. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: убрать кашу, добавить фрукты. 


